

随县民政局创建省级卫生县城工作总结汇报

随县民政局按照县委、县政府2022年工作总体安排和部署，进一步改善和优化城市环境，完善城市功能，提升城市形象，实现创建省级卫生县城目标，根据《国家卫生城市和国家卫生县城标准》、《国家卫生城镇评审管理办法》等文件要求，深入开展省级卫生县城创建活动。现将活动总结如下：

一、加强组织领导

为落实好县委、县政府关于创建省级卫生县城的决策部署，推动文明健康绿色环保生活方式，成立了县民政局创建省级卫生县城领导小组，及时印发通知，具体部署局属各单位、机关各股室开展省级卫生县城创建活动，做到目标一致，互相协调，上下一盘棋，确保了活动有序开展。

二、活动开展情况

(一) 加强宣传。通过微信群、QQ群及相关公益环保、体育活动开展宣传工作，营造良好的线上、线下舆论氛围，引导干部职工从自身做起，形成良好的文明健康的生活习惯。

(二) 每周五开展环境大扫除。按照县爱卫办要求，建立健全了环境卫生长效管理机制，周五下午组织干部职工开展包保区域及机关内部大扫除、特别是对公共区域卫生角落，进行

集中大清扫和病媒生物消杀，确保县城内部、机关单位干净整洁、环境优美。

（三）开展县城卫生清扫活动。9月23日、10月14日、11月4日下午，县民政局与县委直属机关工委、建行随县支行等单位召集干部职工志愿者前往神农社区西门口桥以南至景区东门牌坊以北路段开展环境卫生大扫除志愿服务活动。大家分工有序，干劲十足，扫垃圾、挖砂石、推斗车，铲杂草……有效的改善了其路况和环境卫生。

（四）坚持养老机构防控工作不放松。向各镇（场）、管委会民政办印发《关于切实做好养老机构常态化疫情防控和安全管理工作的通知》，要求各地做好养老机构疫情常态化防控和安全管理工作。一是防控措施要继续到位。养老机构要保持通风，做到一天两次消毒杀菌和体温检测，并做好记录，严禁扎堆、聚餐及不戴口罩，要在属地指挥部指导下做好疫情防控、核酸检测、疫苗接种、流行疾病等防控工作。做到疫情防控警觉不降低、举措不放松，一旦发生疫情，立即启动预案，迅速采取防控措施，严防养老机构疫情反弹。二是严格执行“五必”要到位。严格落实值班制度，无特殊原因，不要进出养老机构，确需进出人员，要严格做到“五必”，即：身份必问、信息必录、体温必测、口罩必戴、健康码必查（或村级出具健康证明）。三是内部管理要到位。家属确需到养老机构探视探访的，应按

照“限定时间（采取预约等方式）、限定人数、限定路线、限定区域（不进入生活区）”并做好登记、测体温、查健康码等要求进行探视。机构内的工作人员下班返家要落实个人防护要求，不出入人员密集场所，不参加聚餐活动。

（五）落实工间操制度。结合工会活动开展“二十大工间操”活动，组织干部职工积极联系第九套广播体操，倡导全民健身、科学锻炼，适量运动，提高干部职工身体素质和自身免疫力。

随县民政局

2022年11月8日